



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547

Αρ. Πρωτ:645/08.02.08

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της αριθμ. **4^{ης}** συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ.

Αριθμός απόφασης **034/08** της Ε.Ε.

Στις 8 Φεβρουαρίου 2008, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστερί, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην **4^η** συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή την 01/02/2008.

Σύνολο μελών : 7

Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος, Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καμαρινόπουλος, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη

Απόντες : 0 Κανείς

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγείται το **4^ο θέμα Η.Δ. περι: «Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΤΕΔΚΝΑ, ΑΣΔΑ και ΠΕΤΑ Α.Ε. για τη διακρίβωση Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής»** και λέει τα εξής:

Από 01/01/2007 η Ελλάδα και η Ευρωπαϊκή Ένωση εισήλθαν στην 4^η Προγραμματική Περίοδο 2007-2013 και έχουν ήδη εγκριθεί το «Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 - 2013» (Ε.Σ.Π.Α.) της Ελλάδας και τα Επιχειρησιακά Προγράμματα της 4^{ης} Προγραμματικής Περιόδου. Η διαμόρφωση του αναλυτικού επιχειρησιακού περιεχομένου των εν λόγω προγραμμάτων ενδιαφέρει ιδιαίτερα την Αυτοδιοίκηση για τη συγχρηματοδότηση βασικών της έργων και δράσεων.

Κατά την περίοδο 2007-2013, οι φορείς που θα επιλεγούν ως Δικαιούχοι των πόρων των συγχρηματοδοτούμενων από την Ευρωπαϊκή Ένωση επιχειρησιακών προγραμμάτων, είναι υποχρεωτικό να πληρούν ορισμένες προδιαγραφές Επάρκειας. Πρέπει να αναγνωρισθεί, δηλαδή, με επίσημες διαδικασίες, ότι έχουν την δυνατότητα για τον σχεδιασμό, την διαχείριση, την υλοποίηση έργων και δράσεων.

Στο πλαίσιο αυτό αναδεικνύεται η σημασία των συλλογικών φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΤΕΔΚΝΑ, ΑΣΔΑ) στη προετοιμασία για την διακρίβωση της επάρκειας των Ο.Τ.Α. και της συμμετοχής τους στην διαπραγμάτευση για τα κριτήρια πιστοποίησης, του σχεδιασμού και της ωρίμανσης έργων και δράσεων για την περίοδο 2007-2013.

Για να ανταποκριθεί έγκαιρα και επιτυχώς ο ΑΣΔΑ στις απαιτήσεις που τίθενται για τα προγράμματα, τα έργα και τις διαδικασίες, έχει ανάγκη έγκυρης και συστηματικής επιστημονικής υποστήριξης.

Για το σκοπό αυτό προτείνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΑΣΔΑ-ΤΕΔΚΝΑ-ΠΕΤΑ Α.Ε., με θέμα την «Διακρίβωση της Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής».



Με τη συγκεκριμένη σύμβαση η ΤΕΔΚΝΑ, ως συλλογικός φορέας του συνόλου των Δήμων της Αττικής, θα αναλάβει:

1. Να ενημερώνει τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Αττικής για τα περιεχόμενα και τους στόχους της παρούσας σύμβασης.
2. Να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να υποστηρίζονται αποτελεσματικά οι φορείς υλοποίησης (Π.Ε.Τ.Α. Α.Ε. και Α.Σ.Δ.Α.) στην διαδικασία της συγκέντρωσης στοιχείων και συνεργασίας με τις αρχές της Αυτοδιοίκησης και της Δημόσιας Διοίκησης.
3. Να παρέχει στους φορείς υλοποίησης κάθε αναγκαία πληροφορία και υποστήριξη για την άρτια και έγκαιρη εκτέλεση του έργου.
4. Να ορίσει τους εκπροσώπους της στην Ομάδα Διοίκησης Έργου και στην Επιτροπή Παρακολούθησης,
5. Να χρηματοδοτήσει το έργο με το απαιτούμενο ποσό για την εκπλήρωση του σκοπού της παρούσας σύμβασης.

Ο ΑΣΔΑ θα συμμετέχει στην υποστήριξη της ΤΕΔΚΝΑ, υλοποιώντας τμήματα του έργου στους 10 Δήμους, μέλη του Συνδέσμου και θα αναλάβει:

1. Να διεξάγει την έρευνα για την διακρίβωση της επάρκειας (συνεντεύξεις, απάντηση στα ερωτηματολόγια) στους 10 Ο.Τ.Α. μέλη του Συνδέσμου.
2. Να συγκεντρώσει τις προτάσεις των Ο.Τ.Α. μελών του οι οποίες προτείνονται προς ένταξη στο «Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007-2013» .

Η «ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ – ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» (Π.Ε.Τ.Α.) Α.Ε., η οποία προτείνεται να είναι φορέας υλοποίησης της παρούσας σύμβασης και ο φορέα διαχείρισης της, θα αναλάβει τα ακόλουθα:

1. Να παράσχει την αναγκαία επιστημονική, οργανωτική και τεχνική υποστήριξη ώστε να επεξεργαστεί πρόταση για την «Διακρίβωση της Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής» στην εφαρμογή των συγχρηματοδοτούμενων από την Ευρωπαϊκή Ένωση Επιχειρησιακών Προγραμμάτων 2007-2013. Η πρόταση θα βασιστεί στην συγκέντρωση και αξιολόγηση δεδομένων για τους φορείς της Αυτοδιοίκησης της Αττικής, τα οποία είναι κρίσιμα για την διακρίβωση της Επάρκειας.
2. Να διαμορφώσει "Πρόγραμμα" της ΤΕΔΚΝΑ για την "Υποστήριξη" των φορέων της Αυτοδιοίκησης της Αττικής στα ζητήματα της 4^{ης} Προγραμματικής Περιόδου.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουμε σήμερα στη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΤΕΔΚΝΑ, ΑΣΔΑ & ΠΕΤΑ Α.Ε., για την Διακρίβωση Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής.

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α' 114/06), την 07/07 απόφαση του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε), την 22/07 απόφαση του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ για την κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2008, την 23/07 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- Εγκρίνει τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΤΕΔΚΝΑ, ΑΣΔΑ & ΠΕΤΑ Α.Ε., για την Διακρίβωση Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής, όπου θα χρηματοδοτηθεί από την ΤΕΔΚΝΑ, με φορείς υλοποίησης την ΠΕΤΑ Α.Ε και τον ΑΣΔΑ
- Εγκρίνει να διεξάγει ο ΑΣΔΑ την έρευνα για την διακρίβωση της επάρκειας (συνεντεύξεις, απάντηση στα ερωτηματολόγια) στους 10 δήμους – μέλη του Συνδέσμου και να συγκεντρώσει τις προτάσεις τους, οι οποίες προτείνονται προς ένταξη στο «Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007-2013»

Συνημμένη: Προγραμματική Σύμβαση

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **034/08** των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ

Η Εκτελεστική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος
Λάμπρος Σπ. Μίχος

Τα Μέλη
Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος

Νικήτας Καμαρινόπουλος - Μέλη

Φώτης Μαρκόπουλος

Ιωάννης Μελάς

Νίκος Σαράντης

Κωνσταντίνος Χριστόπουλος

Ακριβές Αντίγραφο

Περιστέρι, 08/02/2008

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ

Λάμπρος Σπ. Μίχος
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας